

李佳芯吸「媽媽粉」

趁機撿撈

BB來了!張名雅宣佈再有喜

香港文匯報訊(記者 吳文釗)李佳芯(Ali)、黎諾懿、張名雅等人昨日到拳擊中心宣傳劇集《BB來了》, Ali戴上拳套揮拳狂打劇中老公黎諾懿發洩,被對方取笑是泰拳王。一眾女演員輪流表演「大字馬」玩遊戲,周麗欣成功做出一字馬獲得一片掌聲。同場,張名雅也宣佈懷有第二胎,坦言真的是BB來了,現在已差不多有四個月身孕。而Ali劇中飾演人母,獲大班觀眾讚賞,更吸引一班媽咪粉絲,笑稱會呼籲嬰兒及媽咪用品廣告商來找她。

■李佳芯被黎諾懿取笑是泰拳王。



■《BB來了》播出後反響好,一班演員均感振奋。

飾演新手媽咪的李佳芯,劇中表現獲觀眾一致讚賞,Ali擔心開始數集要一直喊,怕觀眾嫌她煩和整天都是家嘈屋閉,不過對劇集有大反應是意料之外,說:「起初收到劇本是小品式劇集,擔心觀眾嫌太沉悶,因為大家都喜歡血腥、打鬥、性感,我們什麼都沒有,但反而吸引到一班媽咪粉絲,是一個Bonus。」Ali笑稱會呼籲嬰兒及媽咪用品廣告商找她,因她已慣對BB,拍廣告自然會駕輕就熟。

至於角色有否令Ali渴望做媽媽,她笑道:「拍攝時會有,但拍完就沒有,因為責任太大,始終照顧小朋友有好多事情要顧慮及擔心,但拍完劇的BB回家發惡夢也不關我事。」Ali稱角色讓她將來可跟奶奶好好相處,說:「不只跟奶奶的相處,我現在跟媽咪的相處都感受更深,好像自己經歷了當媽媽一樣,明白到做媽媽的辛苦。」

黎諾懿湊仔曾緊張幻聽

提到劇集主題曲反正是翻唱歌,為何不找她主唱,她笑道:「咁要問監製喇,《有了

你》我都識唱,其實我覺得由主演的唱主題曲會更好,下次一定有機會,不過我怕觀眾聽到主題曲時已熄電視。」

黎諾懿透露劇情稍後會交代他也患有產後抑鬱,他回想兒子「小春雞」初出世10天時也緊張到有幻聽,說:「因為看報道有BB因為嘔奶而窒息,當時我一躺下來想睡就聽到有BB喊聲,所以每隔一個鐘頭就去望下他。」對於被觀眾封為「暖男老公」,諾懿笑言本身都是暖男,說:「太太話我份人不浪漫,但拍劇又可以咁浪漫,其實我是工作忙,有時會粗心大意,連求婚時都是在床上叫醒她,所以令太太覺得我不浪漫。」

一直渴望追生小朋友的張名雅公開喜訊,她坦言第二胎是計劃之外,沒想到會那麼快,當初還以為自己生病沒胃口,說:「預產期是12月,到時大仔有兩歲,可以讓小朋友有個伴,年齡不會相差太遠。」見她老公昨日有來監場,張名雅笑稱平時老公也有跟她去活動,加上昨日天氣不好下雨,由他開車接載就更安全。



楊卓娜向徐榮起飛腳。



周麗欣成功做出一字馬。

■張名雅透露預產期是12月。

當年決意帶原子鏢上《勁歌》

鄧健泓後悔太幼稚誤前程



鄧健泓(右)自認在事業上做錯一些決定,導致陷低潮。

個宣傳人員都很用功,為我的工作、為我的歌做宣傳,但那時我不會理會他們的想法。我記得當年第一次上《勁歌金曲》時,我很想跟我當時的另一半,Marsha(原子鏢)分享我的喜悅,所以就帶她去了。那時的宣傳人員成哥就直接跟我說『可不可以不帶她進去錄影廠?好像不太好。』我當時沒想過他的出發點是為我好,沒想過他是想外界注意的是我的歌,也沒想過這是為我將來着想。我那時只是想『為什麼?我就是喜歡帶她進入錄影廠!』而事後卻想不到出來的新聞焦點會放在我跟我的另一半身上,這就是不成熟!換作現在的我,真的會想去攔醒當時的我。現在,我希望自己對每個人都有禮貌,都尊重別人。」

介意被指依靠陳志雲

2007年加入TVB後,外界指Patrick

成為了陳志雲的「愛將」,故工作不斷,人氣急升。對此,Patrick強調自己不是有經濟困難,都想所有機會是靠自己而非別人:「我覺得人生能選擇是很幸福的,但當時我沒權選擇,因為我需要生活,所以我就回去TVB。一直都很感激陳生給予我很多工作機會,將我的生活重回正軌。2007年再能夠出碟是開心的,但整件事就好像不一樣。由1996年到2004年,我覺得自己的成就都是靠自己的能力去爭取、打拚回來的。但到2007年,我覺得這些機會不是自己創造出來的,很多時都像是要靠關係。可能是因為陳生的關係,就令我像是一個不是自己創造機會的人。不像以前,我練歌就爭取到自己第一隻唱片,是我自己的努力;由唱不到時代曲到唱得到,也是我的努力;我拍的電影一直以來都是靠自己的努力大家才記得那麼多。其實我明知道自己因為陳生重返TVB,會惹來很多是非,

但為了生活,我真的沒權去選擇。如果我有錢、有能力,我是不需要回去的。」

Patrick透露2016年之所以離開TVB,是因為經濟狀況有所改善,在節目中亦多次因感激大家姐經濟上的支持而哽咽:「我很慶幸那時我能夠選擇,一直以來我都是家庭的經濟之柱,但兩年前二家姐去世後,我大家姐便回到家中,而她是個有能力的成功人士,所以就減輕了我的經濟負擔。我記得以前每次出外吃飯,都是我結賬的。但大家姐回來後,有一次出外吃飯,當我想掏錢包出來的時候,她就說『不用,讓我埋單吧!』可能只是小小的一頓飯,但到現在想起我都是自感感動。可能是因為放下了多年的重擔,亦可能是因為我一直以來都有自己想做的事,例如當歌手,但沒錢是當不了的。為了生活,我放棄了很多本來已建立、想做的事情。」



鄺潔楹玩Skydiving時,感動到有少少眼濕濕。

關島衝上雲霄尋刺激

鄺潔楹以為墜機嚇餐飽

香港文匯報訊 憑無線旅遊節目《3日2夜》獲封「仙氣女神」的鄺潔楹(Judy),早前到關島拍攝全新一輯的《3日2夜》,今次Judy不僅以性感水着上陣騷quali,還上天入海去玩潛水及Skydiving,又駕駛小型飛機,盡顯Judy既柔情又大膽的一面。首次到關島的Judy,自言本身很喜歡陽光與海灘的地方,當地給予她的感覺是景色很美。

Judy稱愛玩刺激活動,提到首次玩Skydiving時,因為事前一日只睡了三小時,所以在飛機上迷迷糊糊,直至到半空臨跳一刻才有少少緊張,「在半空跳出去之後,即刻成個人醒晒,望到大地在腳下的美景,感動到有少少眼濕濕。」雖然Judy膽粗粗,看似天不怕地不怕,但駕駛小型飛機時,卻出現一段驚險小插曲,令Judy以為要墜機,她謂:「駕駛小型飛機時,遇到一個好百厭的教練,他在飛機駛到半空時,突然問我想唔想有點刺激,起初我以為最刺激都是『捉』彎,但他竟突然在半空關掉飛機引擎,令飛機迅速墜落,直至3、4秒左右,他才啟動引擎,但我已經嚇餐飽,以為會墜機。」

此外,問到此行要以性感泳裝上陣,事前可有特別準備?Judy指知道此行要以大量背心、短褲及性感泳裝示人,所以事前努力跑步及操練手臂肌肉。

鄺潔楹稱愛玩刺激活動。

陳柏宇夫妻超健談

卻猜生出文靜B女

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳柏宇(Jason)、葉巧琳和組合小塵埃昨日出席新城勁爆樂勢力演出,剛完成音樂會的Jason緊接要開工錄音,連日來休息不足致失聲,拍檔葉巧琳取笑對方每天都用假音講說話,自誇未曾試過失聲,最多患病時才會聲音沙啞。

Jason坦言自小就容易失聲,尤其早上很難才開到聲,所以晚上唱歌才是他的最佳狀態。他笑道:「可能我平時多說話講,太太都是多說話的人,只是出來工作要扮害羞。」問到快將出生的BB女會否遺傳二人多說話的習慣,Jason反而猜估女兒會很文靜,說:「因為通常家人好嘈,小朋友就會靜,不過外時又會好活潑。」Jason自信女兒將來不會嫌棄他多說話很煩。至於會否不讓小朋友過早接觸電子產品,嚴父上身的他表示會到中學才讓女兒用手機,就算做功課都可以用電腦,會加強與女兒溝通。



陳柏宇

葉巧琳

《阿修羅》鄭州路演

吳磊對河南好有感情

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報導)投資7.5億元人民幣打造的中國版阿凡達電影《阿修羅》在內地上映,該片導演張鵬攜主演吳磊、張藝上及吉祥物圖卡,日前亮相河南鄭州,參加觀眾見面會,與粉絲親密互動,分享拍攝趣事。吳磊用河南話向大家問好,還大讚河南燻麵特別好吃。

《阿修羅》作為中國電影工業升級的先鋒之作,歷時6年,耗資7.5億元,由吳磊、梁家輝、劉嘉玲、張藝上主演,講述人界放羊少年如意(吳磊飾)進入阿修羅界,挑戰阿修羅王的冒險故事。吳磊一人分飾兩角,人界放羊少年如意和阿修羅王阿修羅王的洞察之頭,兩個迥然不同的角色,代表的是兩種迥然不同的人生。對於這部拍攝兩年才完成的奇幻電影,吳磊坦言該片對於自己的演技是一次挑戰,他一直在等待影片上線。面對熱

情粉絲,首次到河南的吳磊親切地用河南話向觀眾問好。吳磊透露,他從小拍戲時劇組就有很多河南的創作團隊,「他們都對我幫助非常大,我也潛移默化地學了一點河南話。沒來河南之前我對河南就很有感情,如今站在這裡感覺很親切。」

《阿修羅》的核心藝術框架脫胎於東方文化的「六道輪迴」,又對六道輪迴給予全新詮釋。張鵬稱:「《阿修羅》是一部歷經6年,雲集世界頂級電影藝術家,為觀眾帶來觀影新體驗的作品,希望大家能走進影院去觀看。」他希望中國電影能和荷里活看齊。



吳磊蹲下幫圖卡拿話筒。